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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Інноваційні методики в STEM-освіті вихователя.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: iteacher.ua.
Мета: Коло питань:  досвід участі у міжнародних конкурсах, проектах, курсах підвищення кваліфікації на
європейському рівні  STEM-освіта як педагогічна інновація  навчаємось та зростаємо разом
Зміст: Для підготовки підростаючого покоління до життя у високотехнологічному конкурентному світі необхідно
розвивати інтерес до науково-технічної творчості, техніки та високих технологій. Зараз, можливо як ніколи, освіта
повинна бути випереджувальною, що зобов’язує вгадувати тенденції розвитку суспільства в майбутньому. Освітній
процес спрямований на допомогу в придбанні учасниками освітнього процесу навичок XXI століття: командної
роботи, комунікації, управління проектами, генерації ідей. STEM-освіта визначає стратегічний розвиток. STEM-
навчання дозволить зміцнити та вирішити найбільш актуальні проблеми майбутнього. STEM навчальний план
заснований на ідеї навчання учнів із застосуванням міждисциплінарного та прикладного підходу. Замість того щоб
вивчати окремо кожну дисципліну, STEM інтегрує їх в єдину схему навчання
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Інформаційна, комунікативна, продуктивна
фахові: Комплексне розв’язання проблем; критичне мислення; креативність; взаємодія з людьми; емоційний
інтелект; уміння формувати власну думку та приймати рішення; гнучкість мислення вміння швидко переключатися
з однієї думки на іншу

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://iteacher.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


